

В Томской области бывший сотрудник ОГКУ «Томскавтодор» арестован по обвинению в получении взятки в крупном размере



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего сотрудника ОГКУ «Томскавтодор», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.5 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом через посредника взятки в виде денег в крупном размере).

По предварительным данным, в 2019 году подозреваемый получил через посредника от директора коммерческой организации взятку в виде денег в сумме 500 тысяч рублей за содействие в победе указанной организации в аукционе на подготовку технического задания на выполнение работ по обеспечению безопасности моста через реку Томь. В результате победы этой организации в указанном аукционе, между ней и ОГКУ «Томскавтодор» был заключен государственный контракт на сумму 5 миллионов рублей.

Задержанному предъявлено обвинение и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следователями СО по Ленинскому району г. Томск СК России по Томской области совместно с сотрудниками УФСБ России по Томской области проводят следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы и установление иных эпизодов преступной деятельности обвиняемого. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Января 2022

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1646727>